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GLGAULh 2011 dUGULh A3NRGD JUMOUHUL Gd SNLAHUShL UUUGLhS LUSTUSNMUILENL CUS
A3NFESUSLL SUUG LD GNroUNULUL BY. SLSEUULGhSULUL HUUULUNrQ-UTL GLEUU LD
2AUJEUCEL JULQULUL craUl'vh UUUuNd

(hwqup npudGhpny)
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E :EE E c% owjuutiph méimhuulqlunulllulﬁ I}i]luwulilwpqﬁwﬁ ilmp{ulbﬁjhph % % Canuibin legﬁlglguﬁ .‘1)1;[;21;_:1116
wijwimibGhpp v
1 (2]3]|4 5 6 7 8 9
cuLuUtLL BULUGR 685,734.9 642,734.9 43,000.0
LU UULARM ALNRBER {ULLUSRL
2100|01]|0{ 0 fa musm\[asm\lfbbp 171,641.8 163,641.8 8,000.0
wyn pynud”
OptiGunhp L gnpownhp dwpdhG6bp, ybnmuul junwywpnd,
21101 01| 1 | O [ppbwGuw i L hwplwpnipbinuh6 hwpwpbpnipin GGhp, 164,641.8 159,641.8 5,000.0
wmnuwphl hwpwpbpnipym GGhp
nphg’
2111101] 1| 1 [OptGunhp L gnpownhp dwpdhGltp,wybnwliul jupwjwpnd 164,641.8 159,641.8 5,000.0
wyn pynd”
1. Qunujupwl dwpdGh wwhwwlmy 164,641.8 159,641.8 5,000.0
-Upuwwmnn Gtph wpluwmnwyupdbn b hwybuyswpltp 4111 93,340.0 93,340.0 -
dﬁiﬁggﬁmmpntﬁﬁhp, nnuiwyul jupwjuntuntdGtin L hwwnny 4112 9,334.0 9,334.0 )
-Unghwjwlwl wwywhnynipjub yGwnpltp 4131 16,732.0 16,732.0 -
-EGtpgbinhy ownwynipyniGGtip 4212 7,670.0 7,670.0 -
-UndniGw) SwnwjnipniGGtp 4213 1,050.0 1,050.0 -
-Guuyh ownwjmpniGGtp 4214 6,772.8 6,772.8 -
- Uywhnjuqpuyw6 owfuubtp 4215 106.0 106.0 -
-Qnuph L vwppwynpmiGhph JupdwunipniG 4216 1,850.0 1,850.0 -
-Upnwuwhdiwljub gnponinuiGhnh qony owluubp 4222 2,000.0 2,000.0 -
-Stntjuwundwiwl dwnwympjniGGtp 4234 1,000.0 1,000.0 -
“Lhpyuwjugnigswljwl dwfuutip 4237 2,500.0 2,500.0 -
-Uwulwghnwlwl ownwjnipjniGGtip 4241 500.0 500.0 -
L;{llll'lhﬁpi&uéﬁfgh L uwppuwynpnuiGtiph pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,200.0 5,200.0 )
-QGpuutlyulwht Gyniptip L hwgniun 4261 2,022.0 2,022.0 -
-SpwGuynpuwjh6 Gyuptp 4264 7,600.0 7,600.0 -
-UtlGguwnuwjhG U hwGpwjyhG uGlnh Gympbp 4267 1,300.0 1,300.0 -
~Lwunnty GuuunwyuwjhG wy Gnipbn 4269 605.0 605.0 -
-Muwpuwnhp yGwnbtp 4823 60.0 60.0 -
- Jwpswuw vwppuwynpnidGhp 5122 5,000.0 - 5,000.0
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wnip pling wlnw wnwjnipjnt n
21511011511 hhl?l?uqnmlliliwﬁjihﬁulrulﬂqéﬁl]hﬁ wzrflwﬁwﬁpﬁllg; aond 3,000.0 i 3,000.0
wyn pynid”
1. bwhnuqouhl wphnuunwGpGhp 3,000.0 - 3,000.0
- Lwhiwgowhbmwgnunuywb dSwhuutp 5134 3,000.0 - 3,000.0
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7|3 5|&| owtuubph mGntuwghnulyuG quuwlunqiut hnpjwottph | F 2 Clnwdtln Yupaulwl - pnGgwha
& | & pjmgb pjnigh
wijwmibtpp ~
112]3|4 5 6 7 8 9
2160l 0116 0 Llnhwlnip pGnijph hwlpughl ownwnipym GGhp (wy) nuubphG 4,000.0 4,000.0 )
Syunnljubnig)
nphg
2161l 01l 6] 1 CGnhwGnip pGogph hwGpwihlG ownwympniGGatp (wj) puubphG 4,000.0 4,000.0 )
sWuwwnlwnn)
wyn pynud”
1. dhdmGhp, hwjqunhdndGhp, nuuwpuih npnymdGhaph L
GhnGbph nby Jpwpllhs L Jdnwph nplh 2,000.0 2,000.0 -
GbphujwgGbihu uwhdwbywéd Jdwpmultp
-Muwpunwnhp yGwnbtp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qnyph Gljwwmbwdp hpunjm Gpbh, wlgdwl L
wbnbljunnynipjwl mpwswopdwl hian jueyjwo Jéwpnubp 2,000.0 2,000.0 i
-UwulGwghnwlwl ownwjnipjniGGtp 4241 1,000.0 1,000.0 -
-Muwpuunhp JGwplhp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2200(02]0]0 MUCSNULNAM3NFL 500.0 500.0 -
wn pynud”
22501 02( 5| O | NupwmwwbmpymG (wy; puubphl supunlpubng) 500.0 500.0 -
nphg
2251( 02 5| 1 |MuwynwyuwlnpiniG (wyp nuutphG swywwnlwbnn) 500.0 500.0 -
wyn pynud”
1. Qnpulnsph juqiwhbpydw (6 wowlgnipin G 500.0 500.0 -
-Qnyph L vwppwynpnudGinh qupdwlwnipniG 4216 500.0 500.0 -
2400|04]0(0 SLSEUULUL {ULURGLNROBNRLLER 43,600.0 43,600.0 -
wyn pymd’
2420l 04l 21 0 QninunnGubunipym b, winwnuyhlG mGmbunipynil, 6000 6000 )
dyGnpunmipyni (i b npunpnmpin
nphg’
2421104| 2 | 1 [ nuquwunbGunbunmpnil 600.0 600.0 -
wyn pynud”
1. Qympumnbmbuwlwl YEGnubhGhph wunnywumng 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwywl ownwjnipjniGhtp 4241 600.0 600.0 -
2450( 04| 5| O | SpuGuunpn 43,000.0 43,000.0 -
nphg-
2451104| 5| 1 [SwGwuwphwjhG mpwGuwynpun 43,000.0 43,000.0 -
wyr pynud”
1. Uupwpin-plinnlju owdyh Jhpwlnpngmy L wwhuwlGmy 40,000.0 40,000.0 -
-Chliptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngnid L yywhuyw Gnud 4251 40,000.0 40,000.0 -
3. Ggnupwnbph Ybpwinpngniy 3,000.0 3,000.0 -
-Chiliptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngnud L yjwhuyw lGnud 4251 3,000.0 3,000.0 -
2500/05|0(0 CrUUU Uh2UJYUS,h MUCSNULNME3NRL 145,770.0 145,770.0 -
wyn pynud”
2510( 05| 1| O |UnpurthwGimy 84,270.0 84,270.0 -
nphg’
2511(05( 1| 1 |UnpwhwGnid 84,270.0 84,270.0 -
wyn pynid”
1. UwGhmwpwlwl Jwppnif 84,270.0 84,270.0 -
-UndniGw) SwnwynipyniGGtip 4213 84,270.0 84,270.0 -
2560| 05| 6 | o |CPEW W Uhourjutipf wwzuyu Gmpymd (wyp quiubphG 61,500.0 61,500.0 -

Suunnljubng)

nphg’
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1 (2]3]|4 5 6 7 8 9
2561| 05 6 | 1 |CPewuw Showyuyph yuwguuywnipyniG (wyy nuutpha 61,500.0 61,500.0 -
swwwnlwlng)
wyr pynud”
1. GQulws wwpwopGhaph hhdGnd b ypwhuywGnid 60,000.0 60,000.0 -
-UndniGuy SwnwynpniGGtp 4213 60,000.0 60,000.0 -
2. UnmwhwGsw b L dhownwuqbpédwl dwnwnipmG6hn 1,500.0 1,500.0 )
Mmbrunnhqughu/
-UniniGwy dwnwjnipjniGGhp 4213 1,500.0 1,500.0 -
ALUUULTLUSEL ChLUMULNMEBNRL B UNUNRFLUL
2600|06]|0(0 SUNUBNRG30KR, 104,000.0 69,000.0 35,000.0
wyn pynud”
LlwljupwGuhl phGupupmpyud L ndniGuy
2660( 06|60 wmpym Gk (wy nuubphl syunniung) 104,000.0 69,000.0 35,000.0
nphg-
2661l 061 61 1 PlwyupwlwihG 2hGwpwpnipjub b YnintGuwy SwnwynpjmGatp 104,000.0 69,000.0 35,000.0
(w)) puutiphG swwnlwinn)
wyn pynud”
1. PuquwpGulupwul Lpbph hwpp inwGhpGEph 60,000.0 60,000.0 )
Ybmubnpngniy
-Chiiptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngnud b yywhuwyw Gnd 4251 60,000.0 60,000.0 -
3. Pwljwihl mupwopGbph b fuwnwhpwupwpulGaph
hiGiutin o o1 G 44,000.0 9,000.0 35,000.0
-Chiiptiph L yunnmygGtph pGpwghy Gnpngnid L wywhwyw Gnd 4251 9,000.0 9,000.0 -
- Chliptiph L phGnipyniGGtph yuwhwumw) yepwinpngniud 5113 35,000.0 - 35,000.0
2800|08|0(0 {ULShUS, UCUUNMBE Y U/NL 49,357.5 49,357.5 -
wyr pynud”
2810] 08| 1| O [Qwliquinh L uwynmnh dwnuynpymGGtp,nphg” 3,500.0 3,500.0 -
nphg
2811108 1| 1 [Qwlquup L uynpnh dwnwjnipniGGtp 3,500.0 3,500.0 -
wyn pynud”
1. Uynpumujhl dhgngunmdlhnh Jugquwibpuymy 3,500.0 3,500.0 -
- Uy pGpwghl npudw) GnphGbp 4639 3,500.0 3,500.0 -
2820( 08| 2 | 0 |Upwympwypl ownuwynip/niGGhp 45,857.5 45,857.5 -
nphg’
2821(08| 2| 1 |QpunupwGitp 8,147.5 8,147.5 -
wn pynud”
1. Qpunupuluhl ownwnipimGGap 8,147.5 8,147.5 -
-UmpuhnpwGbp ny hGwluwul yhnwyuwb (hwdw)lGpuwjh) 4511 8.1475 81475 i
JuqiwytpynipniGGaphG
2823( 08| 2 | 3 |Upwlyniph wnGtp, wynmdpltp, YaGupnGGtp 25,710.0 25,710.0 -
wn pynud’
1. widwGpughl ywilnyph L wquu dwdwlgh juqiulbpyn 25,710.0 25,710.0 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwluwul yhnwywb (hwdiwjGpujht) 4511 25.710.0 25710.0 i
JuqiwytpynipyniGGtphG
2824108 2 | 4 [Uj Gywlnipwjhl yuquiwybpunipyniGltp 12,000.0 12,000.0 -
wyn pyntd”
1. Upwlmpwhl dhongupnidGbph hppulwGugmy 12,000.0 12,000.0 -
- Uj1 pipwghy npuwdw)GnphGhp 4639 12,000.0 12,000.0 -
2900|09]|0(0 YrENkMe-3NFL 149,651.0 149,651.0 -
wyn pynid”
2910( 09| 1| O | bwfuwnupnguwljul b muppuljud pnhwGnip GppopyniG 130,800.0 130,800.0 -

nphg’
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& | & pjmgb pjnigh
wijwmibtpp ~
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2911( 09| 1| 1 |bwhiwnypnguywb Yppnipjnil 130,800.0 130,800.0 -
wn pynud”
1. bwlnunupnguiljuG munignif 130,800.0 130,800.0 -
-UmpuhnpwGbp ny hGwluwul yhnwywl (hwdiwGpujh) 4511 130,800.0 130,800.0 i
JugqiwybpuynmpimGGiphG
2950|109 5 | O [Lumn dwlhwpnwlGbph snuwuwiwpqynn Yppnipni 18,851.0 18,851.0 -
nphg*
2951109( 5| 1 [Upnnwnupngulwl nuumhwpwlnipynt 18,851.0 18,851.0 -
wn pynud”
1. Unn wlju G nuumpwpulnip m G 18,851.0 18,851.0 -
-UmpuhnpwGbp ny hGwluwul yhnwyuwb (hwiwGpujh) 4511 18.851.0 18,851.0 i
Jugqiwybpuynmpim GGiphG
3000|10]|0{0 UnNsShULUUUL MUCSNULNARMEF3NMG 21,214.6 21,214.6 -
wyr pynud”
3070l 10| 7| 0 UnghwywlpuG hunnmly wpmnGmpyniGGbp (wy nuubphG 10,200.0 10,200.0 )
Sswyunnljulng)
nphg*
3071l 10l 7|1 UnghwjwlwG hwwnnty wpnnGnipyniGGtp (wyp nuutphG 10,200.0 10,200.0 )
swwwnlwlng)
wyr pynud”
1. Unghwywuybu wlwwwhny pluwGhpGhph bpbifumGlph
1. Unghwjwuwbu wlwwwhnm] pnwGhplbph tpbjuwGh 500.0 500.0 )
hwlqunh Jugdwlybpuniy
- Uj1 pipughly npuwiw)GnphGhip 4639 500.0 500.0 -
2. Swpwqun snilbgnn widwlg L unghwpwwbu wlwwuwhng )
pamwGhpGbph hwdwp hmpwplunfnpmpjwl Juqduwlbpuymg 2,000.0 2,000.0
-CGnhwGnip pGnyph wyp OwnwjmpjniGGtn 4239 2,000.0 2,000.0 -
3. Unghwjwyby wlwvywhn punwhplbphG unGwliul
3. Unghwjwuwbiuy wGwupwhny pGunuGhpGhphl minGuiilju G 3,.200.0 3.200.0 )
opbiphl wowlgnipim i
- Uj1 pipwghy npwdwyGnphGhp 4639 1,200.0 1,200.0 -
-Uj1 GuwuwnGhp pjnigtihg 4729 2,000.0 2,000.0 -
4. Unghwjwubu whwupwhm] wldwlg wowlgnipm 4,500.0 4,500.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pjniptihg 4729 4,500.0 4,500.0 -
3090] 10| 9| O |Unghwyulu 6 wpwymwwlnipym b (wj; nuubphl syunnljwlng) 11,014.6 11,014.6 -
nphg’
3091 10| 9| 1 [UnghwjwwC wyuwywmuywlnipjniG (wjp nuubphl syyunmiulnn) 11,014.6 11,014.6 -
wyn pynid”
1. Unghwjuljml oqgGmpyml dwnuwmpimGGhaph
omGmpjul ququulbpuntd (wumyhpuljud 11,014.6 11,014.6 -
JhwgnpmipimGGhn)
-UpfuwwmnnGph wpfuwnmwywpdtin b hwytjuydwplbp 4111 8,720.3 8,720.3 -
-Unghwjwlwl wwywhnynipjul ydwnpltp 4131 1,727.9 1,727.9 -
-EGtpgtinhly ownwmpiniGGtp 4212 212.1 212.1 -
-GQuuwh ownwjnipjniGGtp 4214 104.3 104.3 -
-Qnuubtlyuywjht Gptp L hwgniun 4261 100.0 100.0 -
-SpwGuynpuwjhG Gyniptp 4264 150.0 150.0 -




